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Matematik Kazanim Testi

Uzunluk Olciileri ile Ilgili Problemleri

1) Barig'in evi ve marketin arasi 78 metredir.
Baris marketten ekmek alip eve dondiigiinde
kag metre ylrimus olur?

A) 156

B) 166 C) 176

2) Teyzem aldigi 5 metre kumasin 1 m 40 cm’si
ile gdmlek dikti. Geriye kac cm kumas kaldi?
A) 340

B) 360 C) 380

3) Salondaki halinin eni, boyundan 125 cm
kisadir. Halinin boyu 3 m 40 cm olduguna
gore eninin boyu ka¢ cm’dir?

A) 205

B) 215 C) 225

4) Annem aldigi 2 metre kurdeleyi 8 es parcaya
boldi. Parcalardan her birinin uzunlugu kag
santimetredir?

A) 20

B) 25 C) 30

5) Berke, babasindan 24 cm daha kisadir. Baba-
sinin boyu 1 m 72 cm olduguna gore ikisinin
boylari toplami kag santimetredir?

A) 320 B) 322 C) 325

6) Bahgeye diktigimiz kavak adaci fidaninin
boyu her ay 7 cm uzamaktadir. Ilk diktigi-
mizde 28 cm olan fidanin boyu bir yilin son-
unda ka¢ cm olur?

A) 108

B) 110 C) 112

7) Yarim metresi 34 TL olan kumastan 3 tane
aldik. Saticiya 150 TL verdigimize gore kag TL
para ustu alinz?

A) 40

B) 38 C) 48

8) 57 metre olan koli bandindan evimizi tagirken
6 tane aldik. 6'ncisindan sadece 20 metre
kullandik. Kag metre koli bandi kullandik?

A) 295

B) 305 C) 315
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9) Ogretmenimiz sinifimizin boyunu adimlaya-
rak 9 adimda 6lciiyor. O§retmenimizin bir
adimi 58 cm olduguna gore sinifimizin
boyu ka¢ santimetredir?

A) 518

B) 520 C) 522

10) Dedem bahce duvarinin eni 20 cm olan
tuglalardan duvar ortiyor. 15 tane
tuglay Ust Uste koyarsa duvarin yiiksekligi
kac metre olur?
A) 290

B) 300 C) 310

11) Fatma’nin evi ile okulu arasi 47 metredir.
Bir haftada 5 guin okula gidip gelen
Fatma kag metre yol ylrimustir?

A) 470

B) 475 C) 485

12) Babam bahgedeki 2 m 36 cm ip ile yeni
aldigi 3 m 50 cm ipi ug uca getiriyor. Yeni
olusan ip 6 m’den kac¢ cm eksiktir?

A) 14

B) 24 C) 34

13) Metresi 8 lira olan kumastan ablam 6nce 3
metre, sonra yarim metre aldi. Saticiya 50
TL 6dedi. Buna gore ablam ka¢ TL para Usti
alr?
A) 20

B) 22 C) 24

14) Pelin’ini boyu 1 m 48 cm, Ayse’nin boyu
1 m 63 cm’dir. Pelin, kag cm daha uzarsa Ayse
ile ayni boyda olur?
A) 13

B) 14 C) 15

15) Ninem uzunlugu 72 cm olan kurdelenin %‘ini

kullandi. Ninem kag cm kurdele kullanmigtir?

A) 16 B) 18 C) 20

16) Bir karigi 16 cm olan Aykut, bir masanin
uzunlugunu 7 karis olarak dlgmistiir. Buna
gore masanin boyu 1 metreden kac santimetre
uzundur?

A) 12

B) 14 C) 16
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CEVAP ANAHTARI

1) A 11) A
2) B 12) A
3) B 13)B
4) B 14) C
5) A 15) B
6) C 16) A
7)C 17)
8) B 18)
9)C 19)

10) B 20)



